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Számos épület makettjét tekinthetik meg az érdeklődők Székelyudvarhelyen

Megnyitják a Mini-Erdély parkot
Románia első szabad-

téri makettparkja nyí-

lik meg pénteken a 

székelyudvarhelyi Szé-

kely Támadt-várban, 

ahol színes programok-

kal várják a látogatókat 

a hétvégén.

Me g n y i t j á k  a z  o r -
szág első szabadtéri 
makettparkját pénteken 

a székelyudvarhelyi Székely Tá-
madt-várban, ahol egész nyá-
ron díjmentesen lehet megte-
kinteni a kiállítást. A brüssze-
li mintára készülő Mini-Erdély 
park végleges változatát a jövő-
ben állítják ki Szejkefürdőn, vi-
szont most a polgármesteri hiva-
tal és a Haáz Rezső-múzeum en-
gedélyével egy előzetes kiállítást 
nyitnak a városnapok keretében. 
A pénteki rendezvényen a Szé-
kelyföldi Legendárium projekt-
je alapján készült alábi makette-
ket nézhetik meg az érdeklődők: 
Barcarozsnyó vára, törcsvári vár, 
fogarasi vár, prázsmári erőd-
templom, Berethalom szász vár-
temploma, Székelyderzs uni-
tárius vártemploma, Mikó-vár, 
Székely Támadt-vár, udvarhe-
lyi református templom, Dé-
va vára, Vajdahunyad vára, Jé-
zus szíve kápolna, dési zsina-
góga, Nagybaromlak erődtemp-
loma, Szent Miklós-plébánia, 
udvarhelyi városháza, Rhédey-
kastély, Kelnek szász vártemp-
loma, csíksomlyói kegyhely, ma-
rosvásárhelyi vár. A 15 órától kez-

dődő megnyitón a szalagot gye-
rekek vágják el, minden évben 
más-más székelyudvarhelyi is-
kola negyedik osztályos lány és 
fiú éltanulói kapják meg egy évig 
a Mini-Erdély „fejedelemségét”. 
Idén a Tompa László Iskola ta-
nulóinál lesz a staféta. Az ese-
mény alkalmával az Eötvös Jó-
zsef Szakközépiskola együttmű-
ködésével a polgármesteri hi-
vatal munkatársai a múzeum 
koordinálásával kitisztították a 
Telegdy-bástyát, amelyet évtize-
dek óta nem látogathattak meg 
a helyiek, mert be volt építve, és 
raktérként használták. Szintén 
a székelyudvarhelyi városnapok 
keretében szervezik meg vasár-
nap a Székelyföldi Legendárium-
karnevált, amelyre a szervezők 
már hónapokkal ezelőtt több is-
kolában is meghirdették a felhí-

vást. A feladat szerint az iskolás 
színjátszó csoportok olyan szé-
kely mondákat vagy legendákat 
kell hogy betanuljanak, amelyek 
a szülőhelyük közelében talál-
hatók, és mindezt maximum hét 
percben kell előadniuk. A ver-
senyre összesen 27 csapat jelent-
kezett, többek között agyagfalvi 
tanulók, akik a telekfalvi töklám-
pás történetét elevenítik meg, a 
pusztinai gyerekek csángó nép-
mesét adnak elő, a korondi isko-
lások a Móricz-kő kincsének me-
séjét jelenítik meg, a sepsiszent-
györgyiek A nagypataki Várbérc 
című legenda saját feldolgozását 
hozzák el, a székelyudvarhelyi 
tanulók pedig legendával, ének-
kel és tánccal készülnek. A fődíj 
a Legendárium-rajzfilmsorozat 
mesepatkója és egy anyaorszá-
gi kirándulás. A karnevál vasár-

nap 11 órakor kezdődik a gyere-
kek előadásával, a programban 
szerepel a középkori harcművé-
szet- és táncbemutató, felvonu-
lás Székelyudvarhely központjá-
ba, ahova a csapatokat elkíséri a 
szejkei bivalyos szekér, valamint 
a rajzfilmsorozat új jelmezes sze-
replői. A rendezvényen a sepsi-
szentgyörgyi Evilági zenekar be-
mutatja Zenerege című lemezét, 
amelyet a Székelyföldi Legendá-
riummal és László Noémivel kö-
zösen valósítottak meg, az együt-
tes dalokban örökíti meg a szé-
kelyföldi székek egy-egy legen-
dáját vagy mondáját. Színpadra 
lép a gyergyószentmiklósi Baricz 
Gergő is, aki az X-Faktor má-
sodik szériájában vált ismertté, 
ahol harmadik helyezést ért el.

BEDE LAURA

Piacra kerül a Trump-
sör Ukrajnában
Egy kézműves sörfőzde a nyu-
gat-ukrajnai Lvov városában 
újfajta sör előállításába kez-
dett, amelyet az Egyesült Álla-
mok 45. elnökéről nevezett el 
– közölte az Euronews. Az uk-
rán gyártó szerint ez egy citro-
mos ízesítésű, mexikói világos 
sör, amelynek a címkéjén Do-
nald Trump portréja, Vlagyimir 
Putyin orosz elnök, az Egye-
sült Államokat és Mexikót el-
választó fal, valamint a Resz-
kessetek betörők című film fő-
szereplői láthatóak, amely-
ben Trump egy kis szerepet 
játszott. Az egy hónapja for-
galomba került sör gyorsan 
népszerűvé vált. A Trump-sört 
megelőzően a vállalat már pi-
acra dobott Vlagyimir Putyin, 
Angela Merkel és Barack 
Obama képmásával díszített 
söröket is.

Holttesteket találtak 
a Mount Everesten
Négy holttestre találtak a 8000 
méter magasan lévő 4-es tá-
borban a Mount Everesten. Ve-
lük együtt már tízen haltak meg 
a világ legmagasabb hegyén 
az elmúlt hónapban – közölte 
az MTI. A holttesteket akkor ta-
lálták meg a serpák, amikor el-
indultak Vladimir Strba hegy-
mászóért, aki vasárnap beteg-
ségben halt meg. Egyelőre nem 
lehet tudni, hogy kik voltak a 
hegymászók, és azt sem, ho-
gyan haltak meg. Rajtuk kívül 
egy szlovák, egy amerikai, egy 
ausztrál, egy svájci, egy indiai és 
egy 85 éves nepáli hegymászó 
halt meg. Az idei szezonban ed-
dig mintegy 120-an hódították 
meg a világ legmagasabb he-
gyét nepáli oldalról. A temesvá-
ri Horia Colibășanu hegymászó 
ebben a hónapban oxigénpa-
lack és serpák segítsége nélkül 
ért fel a 8848 méteres Mount 
Everestre, ezzel rekordot dön-
tött a román alpinizmusban.

REKLÁM

Új fellépőket jelentettek be a 
július 7–9. között rendezen-
dő NEVERSEA fesztivál szer-
vezői, a Fekete-tenger partján 
színpadra lép Jason Derulo, Ri-
ta Ora, Ella Eyre és a Years & 
Years együttes is. Jason Derulo 
már 11 platinakislemezt tudhat 
a magáénak több mint 50 mil-
lió eladott példányszámmal. Az 
amerikai előadóművész még 
sosem koncertezett Románi-
ában, így a tengerparti feszti-
vál keretében először találkoz-
hatnak vele személyesen a ra-
jongók. Derulo többek között 
olyan hírességekkel dolgozott 
már együtt, mint Puff Diddy, 
Sean Kingston, Lil Wayne, Kelly 
Rowland, Nicky Minaj, Snoop 
Dog, 2 Chainz, Hardwell. Ri-
ta Ora brit énekesnő első al-
buma, az Ora című 2012-ben 
jelent meg, és rövid idő alatt 
a toplisták élére került. A le-
mezen olyan dalok hallhatók, 
mint a Tinie Temphaval közö-
sen előadott RIP vagy a How 
we do party. Rita Ora színész-
női tehetségét több filmben is 
megcsillogtatta, többek között 
a Fast and Furious 6 és a Fifty 
Shades of Grey című alkotások-
ban. A Years & Years brit pop-
zenekar is várja rajongóit a Fe-
kete-tenger partjára. Ella Eyre 

brit énekesnő a múlt évben a 
kolozsvári UNTOLD fesztivá-
lon már lenyűgözte hallgatósá-
gát, most ismét az országba lá-
togat, így a rajongók újra élőben 

hallhatják a „Waiting all night”, 
a Together és Deeper slágereit a 
NEVERSEA fesztiválon.
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Jason Derulo és Rita Ora először az országban

Rita Ora brit énekesnő is fellép a konstancai fesztivál nagyszínpadán

Székely Támadt-vár kicsiben. Pénteken több mint húsz erdélyi épület makettjét tekinthetik meg a látogatók
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